



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com

Župnik:

don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje u 8:00 i u 11:00 sati u Svetištu.

Nedjelja Dobrog Pastira. Danas na Nedjelju Dobrog Pastira, **Svjetski dan molitve za duhovna zvanja**, okupljeni u svojim domovima, molimo na velike i važne nakane Crkve i svoga naroda, da Gospodin pozove brojne mladiće i djevojke u žetvu svoju te da se odvaži i hrabro nasljeđuju Isusa Dobrog Pastira u svećeničkom i redovničkom staležu. Neka to bude nakana naše obiteljske molitve osobito večeras, kao i ovih sljedećih dana u ovom Gospinu mjesecu svibnju.

Svibanjske pobožnosti. Nastavljamo s pobožnošću u čast Gospi, krunica u 18:30 a odmah nakon toga sveta Misa. Još uvijek smo pozvani pridržavati se mjera unutar crkve desetak osoba a izvan crkve distanca od dva metra. U Svetištu imamo veći broj klupa na koje se možemo rasporediti i sudjelovati u pobožnosti Gospi i svetom misnom slavju.

Nedjeljnu svetu Misu u 11:00 možete pratiti uživo preko interneta na adresi: <http://facebook.com/svetistestudenci/>

Pozivamo naše mlade da učine dobro djelo te starijim osobama omoguće sudjelovanje preko interneta.

Čuju se razna pitanja o sudjelovanju na Misi u izravnom prijenosu preko interneta: **Kako se ponašati i kako sudjelovati na**

Misi u izravnom prijenosu preko interneta? Odgovor je jednostavan:

Ponašajmo se kao da smo u crkvi ili u svetištu, molimo i pjevajmo zajedno. Sudjelovanjem na ovaj način ne možete se pričestiti i primiti euharistijskoga Isusa, ali možete se duhovno s njim sjediniti želeći ga u svom srcu i moleći ga da ostane s vama u vašim obiteljima.

Svete Mise kroz tjedan. Mise slavimo svakoga dana na nakane darovatelja, kako smo već zamoljeni.

Na pitanje: **Može li se doći na Mise koje ste naručili za svoje pokojne?** Odgovor je: **Možet!**, uz pridržavanje pravila do 10 osoba u zatvorenom prostoru, vani s rastojanjem.

Pobod bolesnicima. Dolazimo na poziv za hitne slučajeve. Slobodno nas zovite!

Zajednička obiteljska molitva svake večeri u 21:00. Sjedinimo se u pobožnosti Presvetomu Srcu Isusovu moleći Gospodina da nas oslobodi od svake duševne i tjelesne zaraze, a posebno od *koronavirusa*.

Tisak. Travanjki broj Crkve na kamenu dostupan je samo u PDF-u na portalu (www.cnak.ba), javlja nam Uredništvo CNAK-a. Tako će biti do daljnjega, dok traje opasnost "pandemije".

Župni vjeronauk, susreti ministranata, folklor, zborova, razni susreti i sjednice - sve se odgađa do daljnjega.

Odgovara i uređuje **don Ivan Štironja, župnik**

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 18/2020. (527) ♦ 3. svibnja 2020. ♦ Liturgijska godina - "A"

4. USKRSNA - NEDJELJA - DOBROG PASTIRA

Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička zvanja

Svjetski dan molitve za svećenička I mi smo pozvani da danas 3. i redovnička zvanja obilježava svibnja, na ovu IV. uskrsnu nedelju, nedjelju Dobrog Pastira, Pavao VI. tijekom II. vatikanskog koncila ustanovio je taj sjedinimo se s cijelom Crkvom Dan zajedničke molitve Bogu da i molimo Gospodara žetve da pošalje dovoljno radnika za svoju Crkvu (usp. Mt 9, 38). "Imati dovoljan broj svećenika", istaknuo je tada Papa, "problem je koji ima izravan utjecaj na sve vjernike: ne samo zato što o tome ovisi vjerska budućnost kršćanskoga društva, već također zato što je taj problem precizan i nezaobilazan pokazatelj vitalnosti vjere i ljubavi pojedinih župnih i dijecezanskih zajednica te dokaz ćudorednog zdravlja kršćanskih obitelji. Ondje gdje su zvanja za crkveni i redovnički stalež brojni, tamo se velikodušno živi po evanđelju" (Pavao VI., Radio-poruka od 11. travnja 1964.).

pošalje što veći broj radnika u žetvu svoju. Molimo za ustrajnost onih koji su već na putu, da ne padnu u malodušje, već da ustraju do kraja. No posebno molimo za nova svećenička i redovnička zvanja, za mladiće i djevojke da se ne boje poći za Isusom Dobrim Pastirom, da svoje živote velikodušno stave njemu na raspolaganje, te mu služe u svećeničkom i redovničkom zvanju; ili da se odvaži za osnivanje jamstvo budućnosti svakoga naroda, mjesto gdje se rađaju budući stručnjaci, nositelji raznih službi u Crkvi i svijetu.

Čitanje Djela apostolskih

Na dan Pedesetnice Petar zajedno s jedan-
aesticom ustade, podiže glas i prozbori:
»Pouzdanu neka znade sav dom Izraelov da
je toga Isusa kojega vi razapeste Bog učinio
i Gospodinom i Kristom.«

Kad su to čuli, duboko potreseni rekoše
Petru i drugim apostolima: »Što nam je
činiti, braćo?« Petar će im: »Obratite se
i svatko od vas neka se krsti u ime Isusa
Krista da vam se oprostite grijesi i primit
ćete dar, Duha Svetoga. Ta za vas je ovo
obećanje i za djecu vašu i za sve one izdale-
ka, koje pozove Gospodin Bog naš.«

I mnogim je drugim riječima još svjedočio
i hrabrio ih: »Spasite se od naraštaja ovog
opakog!« I oni prigrljše riječ njegovu i
krstiše se te im se u onaj dan pridruži oko
tri tisuće duša.

Riječ Gospodnja.**Gospodin je pastir moj;
ni u čem ja ne oskudijevam!**

*Gospodin je pastir moj;
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim
on mi daje odmora.*

*Na vrutke me tihane vodi
i krijepi dušu moju.*

*Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.*

*Pa da mi je i dolinom smrti proći,
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.*

*Tvoj štap i palica tvoja
utjeha su meni.*

*Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.
Uljem mi glavu mažeš,
čaša se moja prelijeva.*

*Dobrota i milost pratit će mene
sve dane života moga.
U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.*

Čitanje Prve poslanice sv. Petra apostola

Ljubljeni: Ako dobro čineći trpíte pa
strpljivo podnosíte, to je Bogu milo. Ta na
to ste pozvani jer i Krist je trpio za vas i os-
tavio vam primjer da idete stopama njego-
vim. On koji grijeha ne učini nit mu usta
prijeveru izustiše; on koji na uvredu nije
uvredom uzvraćao i mučen nije prijetio,
prepuštajući to Sucu pravednom; on koji
u tijelu svom grijeha naše ponese na drvo
da umrijevši grijesima pravednosti živimo;
on čijom se modricom izliječiste. Doista,
poput ovaca lutaste, ali se sada obratiste k
pastiru i čuvaru duša svojih.

Riječ Gospodnja.**Aleluja!**

**Ja sam pastir dobri, govori Gospodin;
ja poznajem ovce svoje i mene poznaju
moje.**

**Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
(Iv 10, 1-10)**

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista,
kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na
vrata, nego negdje drugdje preskače, kra-
dljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi,
pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce
slušaaju njegov glas. On ovce svoje zove im-
enom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede,
pred njima ide i ovce idu za njim jer pozna-
ju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne
idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa
ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali
oni ne razumješe što im htjede time kazati.
Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista,
kažem vam: ja sam vrata ovacama. Svi koji
dođoše prije mene, kradljivci su i razbo-
jnici; ali ih ovce ne poslušashe. Ja sam vrata.
Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će
i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi
samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh
da život imaju, u izobilju da ga imaju.«

Riječ Gospodnja.

Nedjelja Dobrog Pastira

**Okupljeni kao narod Božji oko
euharistijskoga stola Krista Gospodina,
uputimo svoje molitve dobromu Ocu i
recimo zajedno: Usliši nas dobri Oče!**

1. Dobri Oče, sve pastire Crkve na
čelu s papom našim Franjom učini vjernim
služiteljima po primjeru Krista Dobroga
Pastira, molimo te.

2. Naš narod i našu domovinu
obnovi svojom milošću, a one koji su se
udaljili od tebe privuci svojom ljubavlju,
molimo te.

3. Sve one koji se trude u
naviještanju tvoje radosne vijesti učini
ustrajnima i sposobnima prepoznati zna-
kove vremena i duhovne potrebe svakoga
čovjeka, molimo te.

4. U našem narodu izaberi i pozo-
vi u svoju žetvu radnike koji će neumorno
nastaviti djelo Krista Dobroga Pastira, bilo
u svećeničkom ili redovničkom pozivu,
molimo te.

5. Sve naše pastire, biskupe,
svećenike i đakone, kao i redovnike i re-
dovnice, krijepi radošću služenja i utješi
kada je to potrebno, molimo te.

6. Molimo za sve, koji trepe od
posljedica sadašnje "pandemije", da Bog
Otac udijeli zdravlje bolesnima, snagu
medicinskom osoblju, utjehu obiteljima i
spasenje svim žrtvama koje su preminule,
molimo te.

7. Naše drage pokojne, napose
pokojne službenike Crkve, okupi na
nebeskoj gozbi u vječnosti, molimo te.

**Svemogućí Bože, s vjerom i
pouzdanjem u vodstvo Duha Svetoga
uputili smo ti svoje molitvene nakane.
Ti ih primi i usliši po Kristu Gospodinu
našemu. Amen.**

PONEDJELJAK, 4. 5. - svagdan
18:30 - Ivan Vukšić za + rod. **Marijana
i Ivu**
18:30 - Ivan Vukšić za + brata **Marka,**
sestre **Janju** i **Jaku** te ost. pok. iz ob.

UTORAK, 5. 5. - svagdan
18:30 - Ivan Petković, Karaja za + tetku
Maru Basar (1. god.)
18:30 - Frano Bule za pok.: **Anicu,**
Antu; Jakova, Ivu; stričeve **Marijana**
i **Antu,** strinu **Stanu,** te ost. svoje pok.

SRIJEDA, 6. 5. - svagdan
18:30 - Djeca za + rod. **Anđelka** i **Rosu**
Perić
18:30 - Za duše u čistilištu

ČETVRTAK, 7. 5. - svagdan
18:30 - Marijan Pehar za + rod. **Anicu** i
Iliju, brata **Matu** i ost. svoje pok.
18:30 - Ruška Milićević za + muža
Franju i ost. svoje pok.

PETAK, 8. 5. - svagdan
18:30 - Jozo Barišić za + rod. **Miju** i
Maru
18:30 - Jozo Barišić za + djeda **Ivana,**
baku **Katu,** tetku **Ružu** i ost. svoje pok.
18:30 - Ljilja Barišić za + majku **Maru**
Marković

SUBOTA, 9. 5. - svagdan
18:30 - Obitelj za + **Milku** Keža
(40 dana)
18:30 - Ivanka Pavlović za + muža
Ivana, svekrvu **Delfu,** svekra **Nikolu** te
ost. svoje pok.

NEDJELJA: 10. 5. - 5. USKRSNA
8:00 - Misa u Svetištu
11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane